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Svanholms Venner 
 

 
Referat af bestyrelsesmøde d. 9. februar kl. 11 på Svanholm. 

 
 
Deltagere: Elsebeth, Jes, Jørn, Ulla, Troels og Jette (ref.) 
Afbud: Ingen. 
 
1. Godkendelse af dagsorden: 

Godkendt. 
 

2. Økonomien: 
Status pr. d.d. er 32.506,50 kr. De bevilgede 10.000 kr. til trykning af historiebogen er ikke 
betalt endnu. 
 
Årsregnskab 2023 – se bilag 1. Ingen kommentarer. Ulla har fået ros af revisoren. 
 
Budget 2024 – vi har underskud igen og tærer bevidst på vores formue. Besluttet, at vi bruger 
noget af overskuddet til vin til releasen af bogen – og dermed forøger beløbet til særlige 
arrangementer. Budgettet sendes ud, når det er opdateret.  

 
3. Evaluering af seneste aktiviteter (Vildtmiddag): 

Der var assistance til Jes dagen inden, hvilket var en klar hjælp til mesterkokken. 
 

4. Aktivitet - madklub – plan, hvem gør hvad: 
 

• 28. februar - Fiskemiddag i februar 
Troels har spurgt Hundestedfolket, om de vil være kokkehold igen – og fremover hver 
februar – hvilket de har sagt ja til.  
Planen er, at menuen bliver kogt torskerogn med kaperssovs og salat. Desserten kendes 
endnu ikke.  
Vi forsøger at få Bent Mariager til at holde foredrag om Grønne nabofællesskaber kl. 19; 
men har endnu ikke fået svar fra ham.  
Alternativt orienteres om Svanholms nye økonomi. 
  

• Årsmøde d. 24. april. 
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Smør-selv smørrebrød inkl. fiskefilet, hjemmelavet leverpostej, æg og rejer m.m., hummus 
osv. Råkost. 
Kokke: Bestyrelsen – mødes kl. 15. Jes laver råkost. Ulla bager småkager. 
 
Se kladde til årsmøde dagsorden – bilag 2. 
 

Øvrige planer og idéer: 
 
Besøg i andre bofællesskaber (Fri og fro) i Odsherred.  
Bestyrelsen prøver at høre, hvor stor interessen er, til middagen d. 28.2. 
 
Fornyelse af bestyrelsen – hvordan får vi yngre medlemmer ind? Vi kunne måske tale med 
nogle unge tidligere svanholmere om at lave et arrangement specielt for dem – arrangeret af 
de samme unge – evt. med vores hjælp. 
 
Et møde med deltagelse af en lokal historiker, som fortæller om Svanholms historie, før 
kollektivet overtog godset. Målgruppe: Svanholmere og medlemmer af Svanholms Venner. 
 
Bent Mariager, Frederikssund kunne evt. holde foredrag om grønne nabofællesskaber. 
 
Bernt Stubbe Østergård kunne komme og holde foredrag om bogen Blomsterbørn. 
 

5. Release af historiebog d. 31. maj kl. 15: 
Man kan stadig forudbestille bogen og blive inviteret til receptionen. 199 kr.  
Jette orienterer om dette og om forløbet op til udgivelsen og beløbet, Venneforeningen giver 
på 10.000 kr.  
 

6. Henvendelsen fra Park Teatret: 
Jes går videre med denne forespørgsel. Vi har brug for at finde nogen, der kan huske noget om 
modstanden mod planerne om et atomkraftværk og en sten, der blev stillet op på Mørkebjerg. 
Jette skriver om dette i Nyhedsbrevet. Folk, der kan huske noget, skal skrive til Skriv til 
Elsebeth – el@svanholm.dk 
 

7. Opfølgning på referatet fra sidste bestyrelsesmøde: 
Intet til referat.  
 

8. Fastsættelse af næste bestyrelsesmøde: 
Vi regner med at konstituere os efter årsmødet. Selv om alle genopstiller, er det vigtig, at nye 
kræfter får mulighed for at melde sig.  
Næste ordinære bestyrelsesmøde: 10.9. kl. 10 med kage i Storkøkkenet og frokost.  
 

9. Evt.  
Intet til referat. 
 

 
 
 
 
 
Bilag 1 regnskab og budget er vedhæftet. 
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Bilag 2 

Svanholms Venner 
 

Indkaldelse til årsmøde i storkøkkenet onsdag d. 24. april 2023 kl. ca. 19  

(efter spisning m.m. kl. 18) 

  

 

Foreløbig dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent. Elsebeth spørger Mai-Britt. Referent Jette. 

 
2. Beretning for det forløbne år i foreningen. 
 
3. Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab. 
 
4. Indkomne forslag – deadline 10. april. 
 
5. Forelæggelse og godkendelse af budget samt fastlæggelse af kontingent. 

 
6. Valg til bestyrelsen og valg af suppleant.  

Bestyrelsen består af Elsebeth og Ulla, som ikke er på valg, og Jes, Jørn og Jette, som er på valg til 
bestyrelsen. Alle genopstiller. 
 
Bo er på valg som suppleant og  
Troels er suppleant, og ikke på valg i år. 
 

7. Valg af revisor og revisor suppleant. Ellen er på valg og genopstiller. 
 

8. Eventuelt. 

 
 
D.      D.  

 
dirigent     formand  

  

 
 


